

4 июля 2017 года в Павловском сельском поселении в рамках реализации пункта плана работы программы «3D» (доброта, дружба, доверие) проведена игра-путешествие по произведениям А.С. Пушкина «Пушкинский день России», направленная на формирование любви к поэзии.



6 июля 2017 года в Веселовском сельском поселении прошло мероприятие «Семейный портрет» посвященное Дню семьи, любви и верности и направленное на пропаганду семейных ценностей.



6 июля 2017 года в Новопластуновском сельском поселении состоялся семейный праздник «День семьи, любви и верности», направленный на пропаганду семейных ценностей.



7 июля 2017 года в Незамаевском сельском поселении прошёл мастер-класс «Ромашка» посвящённый Дню семьи, любви и верности и направленный на пропаганду семейных ценностей.



8 августа 2017 года в Среднечелбасском сельском поселении проведена лекция для родителей на тему «Понятие и типы детско-родительских отношений в семье», направленная на формирование благоприятного климата в семье.



9 августа 2017 года в Павловском сельском поселении с родителями и несовершеннолетними проведено мероприятие «Опасные игры», направленное на профилактику игровой зависимости у несовершеннолетних.



В рамках реализации программы «Добрые сердца» 16 августа 2017 года на территории Павловского сельского поселения прошло мероприятие «Чистые берега», направленное на воспитание экологической культуры несовершеннолетних и выработку у ребят стремления самим беречь природу и призывать к этому окружающих.



21 августа 2017 года члены клуба «Мы за чаем не скучаем» встретились, чтобы дружно и радостно отметить светлый праздник «Яблочный Спас». Он проходил в дружелюбной и теплой атмосфере на лоне природы, за празднично накрытым столом.



23 августа 2017 года на территории Новолешковского сельского поселения проводился тематический час, посвященный празднику российского флага. Основной задачей данного мероприятия служило привитие несовершеннолетним любви и уважения к Родине, закрепление знаний о российской символике, о флаге и гербе Краснодарского края.



28 августа 2017 года на территории храма Успения Пресвятой Богородицы станции Павловской проведено мероприятие, посвященное Успению Пресвятой Богородицы, основная задача которого – сплочение несовершеннолетних, отвлечение от жизненных невзгод, привитие основных знаний православной культуры.



4 сентября 2017 года в Упорненском сельском поселении состоялось мероприятие «3 сентября – День памяти детей Беслана», направленное на пропаганду патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.



6 сентября 2017 года в Павловском сельском поселении проведено мероприятие «Терроризм не пройдет!», приуроченное ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.



11 и 12 сентября 2017 года обслуживаемые граждане, проживающие в Атаманском и Новопластуновском сельских поселениях, вместе с заведующими отделением Ириной Олеговной Юрченко и Гриценко Татьяной Павловной совершили увлекательную экскурсию в музейно-туристический объект "Поле казачьей славы" и в Церковь Иоанна Богослова, расположенных на территории Кушчѳвского района.



14 сентября 2017 года на территории Новопластуновского сельского поселения проведено мероприятие «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних».



15 сентября 2017 года на территории Незамаевского сельского поселения в клубе по интересам «Здоровье» под эгидой Года экологии состоялось мероприятие «С заботой о птицах», направленное на развитие познавательной активности, нравственного самосознания несовершеннолетних средствами экологического образования, проявление сочувствия и доброты.

